

# Когда благоустройство становится угрозой



Пока в социальных сетях структур исполнительной власти Восточного округа Москвы публиковались бравурные отчеты о «долгожданном событии» и «гармоничном пространстве» у Сузdalского пруда в Косино, реальность на земле выглядела иначе. В предновогоднюю субботу, 27 декабря, несколько сотен возмущенных жителей Новокосино вышли на встречу с депутатом Госдумы Сергеем Обуховым, чтобы заявить столичным администрациям протест: навязанное благоустройство превратило их дворы в зону дискомфорта и риска.

Официальная позиция, идеалистическую картину: «сво- временные материалы», «продуманные решения» и учёт мнений транслируемая представителями партии власти, рисует

граждан. Однако ни городские депутаты «Единой России», ни управы начальники, радостно сообщающие о завершении работ, не решились посмотреть в глаза избирателям и лично выслушать их претензии к качеству этих работ и печальным последствиям, нарушившим привычную жизнь этого района за МКАДом.

Вместо обещанного комфорта жители получили неудобства: на дворовых территориях уложили скользкую плитку, которая проходит по отчётом как противоскользящая, но превращается в опасный каток зимой и угрожает здоровью пешеходов. Проезды во дворах были искусственно заужены, что вызывает транспортный коллапс и серьёзно затрудняет работу экстренных служб – скорой помощи, пожарных и коммунальной техники. Одновременно с этим у подъездов появились запрещающие знаки («Остановка запрещена» и «Работает эвакуатор»), а количество придомовых парковочных мест резко сократилось без предоставления хоть какой-то альтернативы.

Обсуждение на встрече было

острым и предметным. Жители подчёркивают: они не выступают против благоустройства как такового. Они против дурацких проектов, исполнителей и принятой без обсуждения концепции благоустройства, разрушающей сложившийся уклад жизни в этом спальном районе. Под прикрытием программы «Мой комфортный двор» были приняты кулачные решения, резко ухудшающие качество жизни и привычной среды.

Собравшиеся – а это несколько сотен человек – настроены конструктивно. Главное требование: представители управы и префектуры ВАО должны прекратить игнорировать людей и начать реальный диалог.

По итогам встречи была принята резолюция с конкретными требованиями к исполнительной власти. Жители настаивают на пересмотре проектных решений по благоустройству территории у Сузdalского пруда – в частности, покрытий и детских игровых элементов, которые необходимо немедленно проверить на соответствие нормам безопасности и требованиям

ГОСТ. Они также добиваются демонтажа ограничительных знаков и барьеров, мешающих жителям подъезжать к своим домам (такие конструкции зачастую устанавливаются под покровом ночи, чтобы избежать прямого столкновения с возмущёнными горожанами). Кроме того, жители требуют либо восстановить уничтоженные придомовые парковочные места, либо организовать бесплатные альтернативные парковочные площадки. Наконец, жители настаивают на служебной и прокурорской проверках в отношении должностных лиц, чьи действия привели к ухудшению качества городской среды и росту социальной напряжённости в районе.

Сергей Обухов пообещал, что направит депутатские запросы с требованием пересмотреть спорные решения в правительство Москвы и мэрию города, а принятую резолюцию – в органы исполнительной власти. Комфортная городская среда невозможна без уважения к людям, которые в этой среде живут. Административный привил под видом «заботы» недопустим.

## Фронтовой выбор: почему бойцы СВО приходят в КПРФ района Арбат?

Самые серьёзные и осмысленные решения сегодня принимают люди, прошедшие войну. Именно поэтому для меня, как депутата района Арбат и первого секретаря местного отделения КПРФ «Арбат», особенно важно отметить – через наше Арбатское районное отделение в ряды Коммунистической партии Российской Федерации вступили бойцы специальной военной операции.



Это не случайность и не формальность. Это выбор людей, которые видели цену жизни, товарищества и предательства не в телевизоре, а в окопах.

Многие из этих решений напрямую связаны с той работой, которую сегодня ведёт партия на фронте и в прифронтовых регионах. Я внимательно следил за поездкой первого заместителя Председателя ЦК КПРФ Юрия Афонина в Курскую и Белгородскую области. Вместе с ним там работали сенатор-коммунист Айрат Гибатдинов и первый секретарь Белгородского обкома КПРФ Николай Иванович Мухин – человек, который сам два года провёл на СВО и знает фронтовую жизнь не понаслышке.

В ходе этой поездки состоялась встреча с бойцами легендарной штурмовой бригады «Ветераны» – одного из самых известных и уважаемых соединений Добровольческого корпуса Министерства обороны России. Их боевой путь – это взятие Извиума, штурмы Авдеевки и Торецка, освобождение Суджи в ходе операции «Поток», десятки сложнейших задач, решённых ценой огромного мужества.

Во время встречи мои товарищи вручили партийные билеты бойцам, принявшим решение вступить в КПРФ. Это решение не продиктовано конъюнктурой. Это внутренний, выстраданный выбор. Показательно, что и командир «Ветеранов» с позывным Горец также является коммунистом – свой партийный билет он получил лично из рук Геннадия Зюганова.

Как говорят партийцы, прошедшие огонь СВО, фронт заставляет по-новому взглянуть на многие привычные вещи. Там особенно ясно понимаешь, что сила страны определяется не объёмом частных состояний, а единством общества, взаимной поддержкой и доверием между людьми. В таких условиях естественно возникает потребность в понятных и честных ориентирах, в ценностях, которые объединяют, а не разъединяют.

Решение бойцов СВО вступать в КПРФ – это прежде всего выбор в пользу солидарности и ответственности за будущее страны. Это желание видеть Россию справедливой, сильной и социально ориентированной, где труд и служение обществу действительно уважаемы.

Для нашей партии это серьёзное доверие и одновременно большая ответственность. Мы обязаны оправдать его конкретными делами, последовательной позицией и внимательным отношением к тем, кто сегодня защищает страну. Уверен, что именно такой диалог между фронтом, обществом и партией способен заложить основу для устойчивого и справедливого развития России.

Николай Котов, депутат Совета депутатов ВМО района Арбат

5 января в Москву на рождественские праздники приехала большая и дружная группа ребят из Донецка – всего 40 человек. Среди них воспитанники амвросиевского детского дома «Росток», чьи родители героически погибли на СВО, а также студенты Донецкого художественного колледжа.

## Рождественская сказка для детей Донбасса

Организацию поездки и заботу о ребятах взял на себя первый заместитель Председателя Центрального Совета СКП-КПСС Казбек Тайсаев. Вечером 5 января ребята прибыли в Москву. Впереди их ждал день, наполненный новыми событиями и впечатлениями.

Утром 6 января студенты художественного колледжа начали день с пленэра в Парадных сенях Государственного исторического музея. Там, среди величественных стен, они расставили этюдники и принялись рисовать Красную площадь, зимний ГУМ, заснеженные башни Кремля.



С заботой о питании для гостей помог наш товарищ – Мамука Пипия, эксперт Комитета Государственной Думы по делам СНГ, лидер грузинской партии «Солидарность во имя Мира». Он неизменно участвует в гуманитарных конвоях и всегда откликается, когда требуется помочь – искренне, по-товарищески. Благодаря его поддержке для ребят были организованы вкусные обеды и ужины.

После обеда наступил самый ожидаемый и волнующий момент дня – Рождественская ёлка в Кремле. Для детей это было настоящее событие, о котором многие могут только мечтать. Балет «Щелкунчик» стал для ребят не просто спектаклем, а подлинным рождественским чудом.

Пройдя через Спасские ворота, дети оказались в нарядных фойе Кремлёвского дворца, где их встретили весёлые аниматоры. Смех, хороводы, загадки и сияние новогоднего убранства мгновенно растопили усталость и наполнили сердца радостью.

Но настоящая магия ждала впереди. Когда в зале зазвучали первые аккорды, дети замерли, проживая каждую минуту вместе с героями сказки.

«Для наших детей такой поход – это не просто праздник. Это прикосновение к большому миру искусства и культуры, который помогает им поверить в добро и в себя, – поделились сопровождающие педагоги. – Мы видели, как они потом обсуждали костюмы, музыку, декорации, как делились эмоциями друг с другом. Это бесценные моменты».

Завершился день прогулкой по заснеженной Красной площади. В огнях праздничной иллюминации она казалась живой сказкой. Студенты художественного колледжа узнавали в этом вечернем сиянии образы своих утренних этюдов, а младшие ребята с восхищением слушали и любовались. Казбек Тайсаев рассказал детям о главных достопримечательностях площади, и вся группа отправилась ужинать и отдыхать – с чувством благодарности, тепла и ожиданием нового, не менее светлого дня.